

Катав-Ивановской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения образовательными учреждениями Катав-Ивановского муниципального района требований законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

В ходе проверки в 6 образовательных учреждениях района - школах выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических правил. Так в пищеблоках школ были выявлены нарушения отбора суточных проб, установлен факт использования для приготовления пищи продуктов, запрещенных для реализации в организациях общественного питания общеобразовательных учреждений, а также наличия на кухнях неисправного оборудования. По фактам выявленных нарушений городским прокурором вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 6.3 КоАП РФ.

Указанные постановления направлены для рассмотрения в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Челябинской области, постановления находятся на рассмотрении.

Кроме того, городским прокурором в целях устранения выявленных нарушений в адрес руководителей образовательных учреждений внесено 6 представлений об устраниении нарушений законодательства. Представления находятся на рассмотрении.